



Объем государственного внешнего долга России сократился с \$39,953 млрд на 1 января до \$39,798 млрд на 1 февраля 2011 года, сообщает BFM.ru со ссылкой на материалы Минфина РФ.

В пересчете на единую европейскую валюту внешний госдолг РФ на начало февраля составил 29,048 млрд евро против 30,190 млрд евро месяцем ранее.

Задолженность по еврооблигациям на 1 февраля составила \$30,457 млрд. Долг перед международными финансовыми организациями составил \$3,106 млрд, членами Парижского клуба кредиторов — \$751,8 млн, остальными официальными кредиторами — \$1,719 млрд.

Задолженность перед кредиторами — бывшими странами СЭВ составляет \$1,107 млрд.

Задолженность России по облигациям внутреннего валютного займа (ОВГВЗ) составила \$1,775 млрд, по гарантиям РФ в иностранной валюте — \$827,6 млн.

Источник: [Росбалт Бизнес](#)